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Решения на задачите 

1. A) За разтапянето на леда е нужна топлина: 

             
 

Количеството отделена от нагревателя топлина зависи от времето на работа на 

нагревателя по закона: 

     
 

Следователно ледът ще се разтопи за време: 

   
  

 
              

 

Б) Докато трае топенето на леда, температурата на сместа остава постоянна       .  

След като ледът се разтопи, в съда има вода с маса            , която започва да 

кипи при         . 

Следователно, за да се загрее водата до температурата на кипене, е нужна топлина: 

                          
 

която ще се отдели за време: 

   
  

 
                 

 
Общото време от включването на нагревателя до завирането на водата е: 

                        
 

 

2. А) За означен ъгъл   

         За означен ъгъл   

 

 

 

 

 

От чертежа определяме: 

        
 

           

Б) От закона на Снелиус следва 

             
 

откъдето 
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